



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

PARTICIPATIVNI PROGRAMI  
ZA MLADU

2022

## OBRAZAC

### za prijavu prijedloga projekta

I. PREDLAGATELJ	
Ime i prezime/Naziv pravne osobe	Prva gimnazija Varaždin
Prebivalište/Sjedište	Petra Preradovića 14, 42 000 Varaždin
OIB	41524139511
Kontakt (e-pošta i telefon)	<a href="mailto:ured@gimnazija-varazdin.skole.hr">ured@gimnazija-varazdin.skole.hr</a> 042/302 122
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Varaždinska županija

II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA
PGV Ijubitelji prirode

III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA
<b>Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:</b>
<b>Zašto baš taj prijedlog? Što se konkretno njime predlaže? Tko će ga provesti? Od kojih se aktivnosti sastoji?</b>
<b>Koje pozitivne promjene očekujete njegovom realizacijom?</b>

Prva gimnazija Varaždin, škola duge tradicije i povijesti oduvijek brine o kvaliteti nastave, ali i o zdravlju svih učenika i djelatnika škole. Vrijeme u kojem živimo izazovno je i unijelo je mnoge promjene u živote naših učenika. Suočeni s pandemijom, tehnološkim razvojem društva, digitalizacijom uočili smo potrebu izlaganja učenika prirodi, zdravom načinu života na način da im se omogući kretanje, boravak na čistom zraku i druženje s prijateljima kroz stvaranje istinskih životnih vrijednosti. Potrebno je smanjiti količinu vremena koju mladi provode u virtualnom svijetu te razvijati onu pravu komunikaciju „licem u lice“.

Naš je projektni prijedlog osnivanje planinarske grupe „PGV ljubitelji prirode“ koja bi u našoj školi povezala učenike i djelatnike te ih ujedno i upoznala s prirodnim ljepotama naše županije prvenstveno, ali onda i cijele Hrvatske u daljnjoj budućnosti. Projekt će provoditi tim profesora Prve gimnazije Varaždin koji će prvo za učenike organizirati potrebne edukacije, planinarsku školu u suradnji s lokalnim planinarskim društvom i GSS Varaždin, a onda i samu organizaciju boravka u prirodi. Organizirati će se sljedeće aktivnosti: planinarska škola ( edukacija o pravilima ponašanja u prirodi, edukacija orijentacije u prirodi i sl.), boravak u prirodi ( Ravna gora, Ivanščica, Čevo, Ham Pokojec, Grebengrad) te će se organizirati za učenike sudionike planinarske knjižice, diplome i sl.

Realizacijom projektnih aktivnosti ostvariti će se ishodi razvijanja pozitivnog odnosa prema prirodi, upoznavanja prirodnih ljepota županije, usvojiti će se pravila ponašanja u prirodi, vještine snalaženja, orijentacije uz ostvarivanje druženja, sklapanja prijateljstava te smanjenje boravka mladih u virtualnom svijetu. Ovim projektom želimo utjecati na smanjenje problema digifrenije- ovisnosti o društvenim mrežama i internetu.

Zahvalni bismo bili kada biste prepoznali vrijednost ovog projekta te nam financijskom podrškom omogućili dobar početak razvijanja ovakve aktivnosti u našoj školi.

Ivana Žnidarić Kajić, prof.

#### IV. PRORAČUN

**Molimo što realnije specificirajte troškove koji su izravno ili neizravno povezani s projektom. Vodite računa o tome da ograničite ukupan iznos projekta do 20.000 kn, uključujući i PDV. U tabeli iskazujete samo iznose koje ćete potraživati od Grada Varaždina.**

Za potrebe projekta potrebno je financirati trošak predavača iz planinarskog društva i GSS koji bi učenike posjetili u školi i napravili potrebne edukacije temeljem kojih bi učenici nakon provjere stečenog znanja zaslužili i diplomu početne planinarske škole. Isto tako su nam potrebna financijska sredstva kojima bismo dali izraditi planinarske knjižice i diplome, a i majice koje bi bile vidljive tijekom naših boravka u prirodi( na majicama bismo svakako stavili logo naše grupe, naziv naše grupe i logo grada Varaždina kao sponzora). Za boravak u prirodi svakako su nam potrebni autobusi kako bismo učenike odveli u obližnje planine.

Vrijednost prijedloga projekta : 16 000 KN

Ukupni troškovi	Iznos koji se potražuje od Grada Varaždina	Iznos koji se potražuje od drugog izvora (navesti iznos i izvor financiranja)*
Troškovi edukacija – planinarske škole	2 500 kuna	
Troškovi izrada planinarskih knjižica, diploma, majica	3 500 kuna	
Troškovi organizacije prijevoza za odlazak u obližnje planine	10 000 kuna	

--	--	--

\* Navesti u slučaju da je za aktivnost potrebno osigurati više sredstava, odnosno da se aktivnost financira iz više izvora

**PRILOZI**

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

*Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekt bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.*

Mjesto i datum: Varaždin, 25.4. 2022.

Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe:

*U. Štanić*

Pečat pravne osobe:



Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na: